

ALBERT FLÓRIÁNNAL AVATTÁK A PÁLYÁT Császári vizit Hódmezővásárhelyen

Augusztus 20-án Vásárhely legnépszerűbb vendége a Császár, vagyis Albert Flórián volt. A legendás aranylabdás részt vett a műfüves labdarúgópálya avatóján, elvégezte a kezdőrúgást, majd állta a rajongók rohamát. A fociról és természetesen a Ferencvárosról beszélgettünk vele.



A LEGENDÁS JÁTEKOS SZERINT AZ FTC HELYZETE MÁR STABILIZÁLÓDOTT – DE CSAPAT MÉG NINCIS
Fotó: Tésik Attila

IMRE PÉTER

Albert Flórián még mindig Császár. Miután elvégezte a kezdőrúgást a frissen avatott vásárhelyi, Szabadság téri, műfüves labdarúgópályán, alig tudott

zott realitán a Császár. - Az FTC Zrt.-hez nincs közöm, a klub tiszteletbeli elnöke vagyok. Segíteni csakis a futball terén tudok, a kicsiktől, az előkészítő-csoporttól kezdve az U19-es korosztályig ott vagyunk minden mérkőzésen *Rákosi Gyusival* és *Szűcs Lajossal*, ha kérnek, segítséget, elmondjuk a véleményünket a látottakról.

Az egészségére nem panaszkodik, a napjai pedig - ahogy ő fogalmazott - nem túl érdekesek. Mindig a szokott időben érkezik a pályára, edzéseket, mérkőzéseket néz, szombaton - attól függően, mennyi gárda játszik otthon - előfordul, hogy estig tart ez a program, és az éjszaka veti haza: - A focihoz örökre, sűrű tartó szerelem köt; aki ebbe már fiatalon belefárad, az ne is folytassa. Most az olimpián nagyon szurkoltunk kint a pályán a ferencvárosi birkózónak, *Fodor Zoltán*nak. Sajnálom, hogy nem sikerült nyernie. Bizom benne, a hajrában megtörik az átok.

Az Üllői úti stadiont tavaly decemberben Albert Flóriánról nevezték el. Milyen érzés belépni oda?

- Erre így soha sem gondoltam, számomra nem változott semmi: amikor reggel elindulok,

Tölgyesi kütyüje véd a lopástól

Meglepő találmánnyal rukkolt elő a vásárhelyi Tölgyesi György: a gyufásdoboznyi szerkezet jelez a tulajdonosnak, ha el akarják lopni a traktorját. A Ford-öztöndíjas villamosmérnök korábban infravörös távhőmérőjéről és különleges vadmegfigyelő kamerájáról volt ismert.



Fotó: Tésik Attila

KOROM ANDRÁS

- Minden a természetvédelmi érdeklődésemre vezethető vissza. Amikor több mint húsz éve kiköltöztem a belvárosból a tanyavilágba, figyelni kezdtem a környezetünkben élő állatokat - avatott be a kezdetekre *Tölgyesi György*. - Olyan megfigyelő-rendszereket fejlesztettem ki,

TÖLGYESI GYÖRGY TALÁLMÁNYÁVAL

amelyek automatikusan lefényképeztek az általam kívánt állatfajtaikat. Azaz, ha vidrát akartam a felvételeken látni, akkor azokat örökítette meg. Majd eszembe jutott, amolyan józan

paraszti ötletként, hogy ha a vidrát meg tudja különböztetni mondjuk a rókatól vagy a kutyától, akkor az embert is biztosan fel tudja ismerni. Aztán - mert csak az elmúlt hónapban több

nagy értékű traktort is elkötöttek a megyében - arra gondoltam, találmányomat bűncselekmények megelőzésére is lehetne használni - tette hozzá.

Az általa kifejlesztett eszköz nem rádiótelefonon riasztja a bezárt traktor, autó vagy kombajn kinyitására a tulajdonost, hanem rádió. Rádásul a gyufásdoboznyi érzékelő könnyen elrejtethető a járműben, míg a tulajdonosnál lévő vevő-rész sem nagyobb egy zsebrádiónál. Az eszköz hatósugara néhány száz méteres, azaz leginkább a közelben, valamilyen épület vagy tereptárgy takarásában lévő, nagy értékű munkagépek, járművek ellopására alkalmas.

ALDI tájékoztató

csütörtöktől
08.21.

Túrahátizsák*
professzionális hátizsák kirándulásokhoz és hosszabb túrákhoz, modelltől függően 35 l vagy 45 l tartalom

4 999 Ft

4 999 Ft/db

Gyermek túracipő*
strapabíró nubuk bőr felsőrész, beépített, vízálló, légáteresztő Tex-Membrán-el és Teflon bevonattal, méret: 30 - 37

4 999 Ft

4 999 Ft/pár

→ Vásárhelyi focistákat is vár az akadémia

Augusztus 20. a labdarúgás napja volt a városban: a Szabadság téri stadionban átadták az új műfüves, világítással ellátott focipályát, majd a polgármesteri hivatalban fontos szerződést írtak alá. Több hónapos egyeztetést, előkészítést követően látta el kézigyével az együttműködési megállapodást az NB III-as Hódmezővásárhelyi FC részéről Vinnai István elnök, valamint a felcsúti Puskás Ferenc Labdarúgó Akadémia képviselőjében Mészáros Lőrinc, az alapítvány elnöke. Utóbbi elmondta: igyekeznek minden régióban bázist, együttműködő partnert találni, akit az edzők szakmai továbbképzésével, a fiatalok fejlődésének segítségével tudnak támogatni. A leghatékosabb vásárhelyi fiatalok bekerülhetnek az akadémiaira, ahol sikeres sportoló válhat belőlük. Vinnai megköszönte, hogy az önkormányzat, Lázár János polgármester közreműködésével létrejöhett ez a kapcsolat, mely a műfüves pályával együtt újabb lendületet adhat a HFC már eddig is eredményes utánpótlás-nevelő munkájának: a jelenlegi 22 fős felnőttkeretből 18 most is sajátnevelésű.

lejönni a küzdőtérrel. Pillanatok alatt rajongók fogták gyűrűbe, és aláírásért ostromolták. Az értékes szignóból került pólóra, megsárgult régi újságra, műsorfüzetre, fényképre és labdára. Közben mesélt:

- Minden olyan mérkőzés emlékezetes, amelyen győztünk, és minden olyan gól, amivel nyertünk, legyen szó akár a válogatottról, akár a Fradiról. Persze a brazilok elleni siker vagy a VVK-trófea elhódítása különösen emlékezetes, akárcsak az első válogatott meccsem. Volt értelme annak, amit csináltam.

A magyar labdarúgásról szólva csak annyit mondtott: nem az ő tiszte érdekében, bírálói a helyzetet, ő továbbra is szurkolója marad a magyar válogatottnak. Örül annak, ha egy település - most Hódmezővásárhely - sportági infrastruktúrája gyarapszik, és a fiatalok ilyen körülmények között dolgozva sokat tehetnek azért, hogy a futballunk egy kicsit előrelépjen. És a Ferencváros?

- Valóban úgy tűnik, hogy stabilizálódott az együttes helyzete, de csapat még nincs - fogalma-

most is az van bennem, mint 1952-től mindig: a Fradi-pályára megyek, nem az Albert-stadionba. Akkoriban a 23-as villamossal mentem, most már a „vakondexpressz”, a metróval. Mert az a leggyorsabb.

→ NÉVJEGY. Albert Flórián, a Császár szeptember 15-én lesz 67 éves. Ez a szám bűvös lehet az életében, hiszen 1967-ben nyerte el - eddig egyedüli magyarként - a France Football Aranylabdáját, megelőzve Beckenbauer-t és Eusebiót. Fantasztikus pályafutása során négyszer volt magyar bajnok (1963, 1964, 1967, 1968), háromszor gólkirály (1960, 1961, 1965), egyszer-ször nyert WK-t (1965) és MNK-t (Magyar Népköztársasági Kupa, 1972). Világválogatott volt 1968-ban és 1973-ban, Európa-válogatott pedig 1972-ben, a magyar nemzeti együttesben 75-ször szerepelt, és 32 gólt szerzett. Edzősködött is, jelenleg az FTC tiszteletbeli elnöke.

Női/férfi túranadrág*
ideális útitárs hegyi túrákhoz, női méret: 38 - 46, férfi méret: 48 - 56

3 999 Ft

3 999 Ft/db

Női/férfi cipő*
magas minőségű bőrből, kitűnően illeszkedik a lábára, főbbretegű talppal, méret: 37 - 45

5 799 Ft

5 799 Ft/pár

Női/férfi hosszú ujjú ing*
nedvességelvezető, víztaszító, szennyeződéscsökkentő anyagból, gyorsan száradó és könnyen kezelhető, női méret: 36 - 42, férfi méret: 48 - 54

2 799 Ft

2 799 Ft/db

Túrakabát*
légáteresztő anyagból készült vízálló túrakabát, női méret: 36 - 42, férfi méret: 48 - 54

11 990 Ft

11 990 Ft/db

Cipőpolc*
3 szintes, szerszámok nélkül is könnyen összeszerelhető, méret: kb. 53 x 36,5 x 47,5 cm

2 499 Ft

2 499 Ft/db

Zseblámpa Xenon*
extra erős fényerő, csuszásmentes, gumirozott fogantyú, tartalék égővel és elemekkel, hossz: kb. 26 cm

1 499 Ft

1 499 Ft/db

Női utcai cipő*
mokaszin jellegű, magas minőségű bőr felsőrész, különböző modellek, méret: 36 - 41

4 999 Ft

4 999 Ft/pár

TRAVELER Távcso zoom-funkcióval*
kontrasztos képviszáradás a kék bevonattal, optikai lencséknek köszönhetően, rugalmas szemüvezték, két különböző modell

4 999 Ft

4 999 Ft/db

LED homlok-lámpa*
sokoldalúan felhasználható pl. futáshoz, kiránduláshoz, kempingezéshez stb.

2 999 Ft

2 999 Ft/db

TOVÁBBI AJÁNLATAINKAT megtalálja az ALDI üzleteiben!

Kézzel szőtt szőnyeg*	1 799 Ft/darab	Zselés talpbetét*	799 Ft/csomag
Multifunkciós kés/kemping evőeszköz*	999 Ft/darab		

Értékesítés kizárólag háztartási mennyiségben. A palackok nem betétültek. Az ár minden esetben az adott országban fogadott. A termékek leírásai a csomagoláson találhatók. A termékek leírásai a csomagoláson találhatók. A termékek leírásai a csomagoláson találhatók. A termékek leírásai a csomagoláson találhatók.

* Kérjük vegye figyelembe, hogy állandó árúknál a készlet erejéig csak a készlet erejéig lehet megvásárolni. Amennyiben a készlet erejéig nem sikerül megvásárolni, a termék a következő alkalommal kerül újra kiadásra.

Üzleteink: Bonyhád, Csákf. u. 10/9 • Budapest, Széchenyi u. 2. • Budaörs, Károlyi Kálmán u. 2. • Budapest, XVI. ker., Bökölyföldi út 102. • Cegléd, Pesti út 93. • Debrecen, Kishátar út 9. • Debrecen, Omán u. 1. • Dunaföldvár, Főút 202 • Gyula, Bercsényi u. 15/A • Győr, Szabadság út 21. • Hódmezővásárhely, Kaszap u. 31. • Jászberény, Nagykőrös u. 22/C • Karcag, Károlyi út 90. • Kazincbarcika, Vasvári Pál utca 9. • Mosonmagyaróvár, Széchenyi út 63. • Nyíregyháza, Károlyi út 2. • Pécs, Árpád u. 25. • Pilszcsaba, Fő út 2. • Sárospatak, Szent István utca 11. • Szabolcs, Szent István utca 48. • Törökbalint, Széchenyi u. 1. • Veszprém, Észak-keleti Ágyútorló 6.

Nyári nyitva tartás
Győrny 0227-től 08.31-ig Hétfő - Vasárnap 7:00 - 21:00
Sárospatak 0231-től 08.31-ig Hétfő - Vasárnap 7:00 - 21:00

ALDI www.aldi-hungary.hu